

锋  
琴  
荐  
号

**超级大乐透第10085期推荐(7+3复式):05、06、10、19、26、29、34+03、07、08**  
**排列三第10196期推荐(5码复式组选):1、3、4、6、8(仅供参考)**

# “购体彩、看三湘、游世博” 第三批人员将于本月下旬启程

本报7月21日讯 据悉,“购体彩、看三湘、游世博”第三批抽奖活动已于日前在常德举行,共抽出了28位幸运彩民和公众代表,现场产生了2名观众,他们将于本月下旬前往上海观看世博。

据了解,随后还会有三批抽奖活动,分别在衡阳、湘西、永州举行。“每次抽奖活动的现场都会产生2名现场观众免费游世博,还有近100个免费游世博的名额等着彩民及社会公众来拿。”湖南省体育彩票管理中心相关负责人说。

据介绍,本次抽奖活动集聚了很旺的人气,观众们争相上台参与跳绳、射飞镖、颠球跑步等趣味性体育游戏,而每组游戏胜出者将会担任抽奖代表。

“通过游戏PK,一共选出7名抽奖代表,在现场所有观众的监督下,由抽奖代表在现场设置的抽奖箱中依次抽取28个彩民和公众代表名额。”上述负责人说,“最后2个名额则在这7位抽奖代表中产生,他们转动幸运转盘,看指针指向哪个号码,号码最大的

两位将胜出。”

据悉,本次抽奖活动,女观众们巾帼不让须眉,2个免费游世博的名额都被女性夺得。

据介绍,此次活动会持续到10月,彩民可以通过追加投注方式购买15元(含)以上大乐透彩票者可以获得参与资格。购买彩票后填写抽奖单,然后将个人信息(本人姓名、所在地区、身份证号码、手机号码)及彩票信息(投注站号、彩票序列号、投注金额)如实填写在投注单上,将彩票粘贴在抽奖单的背面,然后将其交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证。

除此之外,看《三湘都市报》、做答卷也可以获得免费游世博的机会。活动期间,《三湘都市报》会刊登大乐透问答题及答题卷,读者只要将报纸上的答题做好,然后到就近的投注站领取抽奖单,将自己的信息填好,交给投注站的业主,答题正确率达80%的人将获得参与抽奖的资格。

■记者 侯小娟 实习生 黄文成



现场观众正在抽奖活动上参与跳绳比赛。

相关链接

## 幸运彩民透“秘诀”

长沙彩民胡顶峰:每期都买大乐透,抽奖单填了近百来张,终于被抽中,太开心了。多填点抽奖单概率肯定会大些,反正每期都会买15元以上,填单、中奖不冲突,为什么不多加些呢。很想去法国馆、沙特馆、南非馆看看,即使要排队也没关系,不然太遗憾了。

常德彩民帅爱云:被抽中太开心、太意外了。大乐透我每期都会买,并且经常中小奖,这回居然还能免费游世博,真是太幸运了。我们这回去刚好碰上湖南周,一定要去好好看看湖南馆和中国馆,此外,听朋友说中东的几个国家的场馆也很值得看。

## 2010南非世界杯竞猜型彩票湖南销量近7000万

本报7月21日讯 2010年南非世界杯落下帷幕,球迷、彩民们的疯狂也随之平静下来。中国体育彩票在世界杯期间的销售也圆满收官,湖南竞彩销量近7000万。

据悉,南非世界杯成了中国竞彩最好的练兵场,64场比赛创下超过13亿元人民币的销售纪录。我省200余家竞彩店在世界杯期间创造了近7000万元的销售佳绩,全国排名飙升至第六,有12个竞彩店销售过百万,最高的超过了250万。

记者了解到,世界杯后,“竞彩”并没有冷下来,各种高回报的

小联赛正在热火朝天地进行。说是小联赛,其实这些联赛都是各国的顶级赛事,比如巴西的甲级联赛、日本的职业联赛,比赛的激烈程度丝毫不亚于世界杯,只是国内关注的人比较少。这些小联赛,是国外博彩公司的重要业务,因此这些小联赛的可玩性还是不错的。

“只要有赛事,销量就不会下降。由于世界杯的影响,赛后的销量比赛前好很多,世界杯对于我们竞彩专卖店也有一定的宣传作用。”劳动路一家竞彩专卖店的业主说。

■记者 侯小娟



彩民们正在竞彩专卖店购买彩票。

## 顶呱刮: 娱乐中奉献爱心

7月12日下午5点多钟,有两个盲人朋友来到永州市东安县11653体彩投注站,业主热忱接待他们,为他们端上凉茶,积极介绍体彩和顶呱刮彩票玩法。两位盲人朋友说平时喜欢买几注大乐透彩票,刮几张顶呱刮彩票,这是他们生活中为数不多的一种娱乐。他们相信业主,放心让业主帮忙选购顶呱刮彩票,还中了几个小奖呢。

重要的是,玩“顶呱刮”票还能在娱乐中奉献一份爱心。根据规定,从2008年7月1日起,到2010年12月31日止,“顶呱刮”即开型体育彩票筹集的公益金中央集中部分,将全部用于汶川地震灾后恢复重建。“心手相连”、“大爱无疆”等顶呱刮票种也展现了全国人民和灾区人民携手重建家园的无私精神,凸显了中国体育彩票作为国家公益彩票的形象。彩民朋友们每购买一张“顶呱刮”彩票,就为地震灾区献上了一份爱心。

特别提示:“勇争第一”、“好运中国”、“奥运金牌”、“激情梦想”、“加油中国队”、“奥运之星”、“奥运场馆”共7个品种的奥运主题即开型体育彩票已于2010年5月31日24点停止销售。根据《彩票管理条例》规定,上述停止销售的奥运主题即开型体育彩票兑奖截止时间为2010年7月30日24时,请未兑奖的彩民朋友及时兑奖。

■通讯员 蒋晓琴

体彩彩票开奖短信查询

短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联通发CP到10621956。0.5元/条不含通信费。

## 大乐透复式票成金字招牌 中巨奖一定要追加投注

超级大乐透一直是彩市关注的焦点,无论是其追加的独特魅力,还是其超强的造富能力,都是彩民一再追捧的原因。如今,已经风行彩市三年的大盘玩法,在为彩民带来惊喜的同时,也带来了诸多快乐,尤其是在分享他人中奖故事的同时,我们都可以从中受到很多启发。

**“复式票”成金字招牌**

一年前,重庆彩民通过一张“7+2”的复式票独揽当期10注大

奖,中得大小奖项8234万元,造就了彩市的一个神话。我省永州彩民也是通过两张36元的复式票中得4124万巨奖,创下我省彩票史上的最高奖纪录。而细心的彩民也一定可以发现,大乐透诞生的诸多奖项中,复式票永远都是收获最大的。

“我经常购买单张50元钱以上的大乐透复式票,发现这样的投注方式每期都会中奖,基本每期都能收回投注的本金。”一位彩民表示。可见复式票确实给彩民

带来诸多幸运。

其实对于大乐透来说,复式投注就是要前区选5个以上、后区选两个或者两个以上,于是有彩民提出:“将32个号码全部买断,必中头奖。”这种想法从理论上当然上对,但这种方式不可取。

**中巨奖必须追加投注**

我们见过太多彩民因为没追加而错失大奖的故事,但是我们同样为那些因为追加而收获惊喜的彩民喝彩,对于大乐透来说,最完美

的中奖方式也不过像重庆彩民那样,买上一注小复式,进行几倍的倍投,最后必须追加,如果他当时没有追加,损失是可想而知的。

作为当今彩市唯一具有追加魅力的玩法,大乐透为广大彩民创造梦想带来了更多机会,其实追加投注就是追加爱心,即使没有中奖,也是为公益作出了贡献。

目前,大乐透再次进入蓄势期,希望广大彩民把握机会,不再与梦想擦肩而过。

■通讯员 蒋晓琴